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Uz izvanredno bogatstvo prirodnih
ljepota i očuvanu kulturnu baštinu
te specifičnu raznolikost, Hrvatska
nudi bezbroj mogućnosti za

uživanje u čarobnoj prirodi i na
čistom zraku te odmor po vašoj
mjeri u svako doba godine.

Aktivni odmor

VVellness i zdravlje Biciklizam

Vino i gastronomija RjBiil Poslovna putovanja
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Prvi paleontološki spomenik prirode u Hrvatskoj datira od prije 130 000 g„ kao najstarije
nalazište pračovjeka u Europi koje se nalazi upravo kod nas. U Muzeju krapinskog neandertalca
možete u 3D tehnologiji vidjeti nekadašnje stanovnike ovog kraja, „Rimski dani u Vinkovcima"

nova je manifestacija koja vraća grad u antičko doba.

ZELENA RIVIJERA

Zelena rivijera nalazi se u sjeverozapadnom dijelu Republike Hrvatske,

točnije u Hrvatskom zagorju, koje je samo 40 kilometara udaljeno

od njezina glavnog grada, Zagreba, a udaljenost od zagrebačke

zračne luke je 50 km. Gradovi općine, uključeni u sastavni
dio ponude Zelene rivijere su: Donja Stubica, Gornja Stubica, Marija
Bistrica, Tuhelj Veliko Trgovišće. Ono što čini posebnom vvellness

spa ponudu Zelene rivijere su suvremeno opremljeni SPA centri
svijet sauna te egzotični tretmani masaže. Današnji moderni čovjek

željan je odmora, a opuštanje, uz njegu tijela i razne tretmane
ljepote, može isprobati u zagorskim termalnim kupalištima, gdje se
nalaze i najveći vvellness centri u Hrvatskoj. Upravo u ovom dijelu
Lijepe naše postoji najviše termalnih izvora koji su preuređeni u moderna

kupališta. Termalni izvori mineralne vode datiraju još iz ledenog

doba. Vrhunsko opremljeni medicinski centri sa suvremenom
medicinskom opremom za rehabilitaciju bolesnika s kardiološkim,

neurološkim, reumatskim i ortopedskim oboljenjima te za

rehabilitaciju djece, dio su zdravstvene ponude Zelene rivijere,
Ovdje možete pronaći najveću koncentraciju spomeničke,
arhitektonske kulturne baštine ovog dijela Europe. Zdanja

neprocjenjive vrijednosti (dvorci i kurije) čuvaju
bogate zbirke i pojedinačne eksponate kulturne
baštine, a na ovom području ima ih čak 50. Zna¬

nmmm msmm mom i mom wamm i mm

tan dio tradicionalnih predmeta, poput licitara i drvenih igračaka,
uvršten je na UNESCOovu listu nematerijalne kulturne baštine. Za
kraj valja spomenuti tradicionalnu gastronomsku ponudu ovog kraja,

koju karakteriziraju vrhunska domaća kuhinja, renomirani kuhari

specijalizirani za zagorsku kuhinju, ekološki uzgoj namirnica vina
zaštićena oznakom zemljopisnog podrijetla, a sve to možete isprobati

u velikom broju restorana i seoskih domaćinstava.

DARUVAR, BJELOVAR
I GAREŠNICA

Daruvarci vole život zato njihov grad nudi svojim posjetiteljima
brojne mogućnosti za uživanje. Uz obilje zabave, grad je poznat
i po svojoj kulturnoj gastronomskoj ponudi, sportu i rekreaciji te

vvellness sadržajima, a ne smijemo zaboraviti ni prirodne ljepote.

Na svega dvadesetak kilometara od autoceste ZagrebLipovac,

na magistralnoj cesti KutinaVirovitica, nalazi
se mali, pitoreskni gradić Garešnica. Uz netaknutu prirodu,

bogatstvo šuma, rijeka ribnjaka, šetati možete oko
prekrasnog jezera Skresovi te uz rijeku Ilovu. Prolazite li

Bjelovarskobilogorskom županijom, put će vas svakako
dovesti u Bjelovar koji se jednom godišnje sjeti svoje

prošlosti, sada već poznatom Terezijanom.

Jeste
li znali?

Posebnost Slavonije i Baranje je i konjogojska tradicija, napose uzgoj lipicanaca,
Ulicama Osijeka i Đakova možete se provozati kočijom, a možete i jahati u nekoj
od konjičkih udruga, ili sudjelovati na nekoj od prigodnih manifestacija, a uživat
ćete i na Božičnom balu, u jahaonici đakovačke Državne ergele lipicanaca,

http://e-clip.pressclip.hr/eclipLIVE/article.aspx?SEED=9a2146fe-bdf1-4ea9-9594-45844728d520587741389
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SRIJEM I

SLAVONIJA

Ilok je najistočniji grad u Hrvatskoj te
istočna granica Europske unije, kojom
se ulazi u srednjoeuropski i hrvatski

povijesnokulturni

krug. Ovaj slikoviti gradić
ugnijezdio se između moćnog Dunava

srijemskog vinogorja, na obroncima
Fruške Gore, a upravo njegova slikovitost

dolazi do izražaja ostaje u sjećanju
kao vrhunski estetski doživljaj, Vinkovci
su smješteni na obalama Bosuta, rijeke

koja „dopodne teče u jednom, a

poslijepodne u drugom smjeru" kako
su govorili još stari Rimljani. Ovaj se
grad smatra najstarijim naseljem u Europi.

Ovdje možete stići autocestom,

željeznicom ili zračnim prijevozom, a

kad jednom upoznate ovaj kraj, možda
poželite i ostati u njemu, a možda se i

zaljubite. Vukovar treba doživjeti na licu

mjesta jer ćete tako najbolje otkriti njegovu

posebnost. To je grad koji u svako
doba godine izgleda drukčije. Šećući

njegovim ulicama, osjetit ćete bilo

ovoga grada upoznati njegovu dušu,

sigurno ćete mu se s ljubavlju vratiti.

Vinkovačke jeseni
Na području Slavonije čovjek
je od davnog doba ostavio

tragove svog postojanja,

pokazujući da je slavonskim
načinom ljubio zemlju na

kojoj je rođen, cijeneći njezine

prirodne zakone. Vinkovačke

jeseni slave ljepotu i nacionalno

bogatstvo Slavonije, Baranje
Srijema, a održavaju se svake

godine, trećeg vikenda u rujnu.

VINSKE CESTE
SLAVONIJE I BARANJE

Slavonija i Baranja su nedovoljno poznato

hrvatsko kulturno i turističko blago
koje je najljepše i najprivlačnije ujesen

zimi, kada se beru obrađuju plodovi
iz voćnjaka i vrtova te s plodnih njiva
oranica. Upravo tada vrijedni Slavonci

Baranjci pokazat će ono najbolje od
sebe: nema gostoljubivijih ljudi, ukusnije
hrane, boljeg vina ni ugodnijeg odmora
od onog u Slavoniji i Baranji, čije nas bogatstvo

ponude ne prestaje oduševljavati,
Uz Dravu se nalaze pitomi gradovi

Donji Miholjac, Belišće i Valpovo svaki

poseban na svoj način. Našice imaju
vrlo zanimljivu povijest, ponosni Osijek je
srce Slavonije, a Beli Manastir središte
Baranje. Ovaj kraj krasi i biskupski grad
Đakovo, prelijepa sela, jedinstveni Park

prirode Kopački rit te vinske ceste koje
pamte korake rimskih legija s kojima je
u ove krajeve stigla vinova loza. Brojnim
biciklističkim stazama može se stići u

svaki kutak, a stotine restorana, gostionica
seoskih gospodarstava nude dobro

poznate specijalitete ovog kraja.

LIJEVA STRANICA: GORE PO REDU: DVORAC PRANDAU U DONJEM MIHOLJCU MUZEJ GRADA VUKOVARA

GASTRONOMSKI SPECIJALITETI SRIJEMA DOLJE PO REDU: ZALAZAK SUNCA NA DUNAVU MUZEJ KRAPINSKIH

NEANDERTALACA RESTORAN U KONTINENTALNOJ HRVATSKOJ OVA STRANICA: GORE LIJEVO:

PECANJE U KONTINENTALNOJ HRVATSKOJ GORE SREDINA: VINOGRADI SLAVONIJE I BARANJE ISPOD:
DEL1CIJE NA DARUVARSKOJ VINSKOJ CESTI DESNO: DVORAC GROFA JANKOVIĆA U DARUVARU DOLJE PO REDU:
TERAPIJA TERMALNIM BLATOM POGLED S DUNAVA NA DVORAC ELTZ SLAVONSKI SPECIJALITET ČOBANAC

HRVATSKA365
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Bogata prirodnim i kulturnim ljepotama, sjeverozapadna Istra je prava biciklistička oaza na
obalama Jadranskog mora. Biciklističku ponudu SZ Istre zaokružuju kompetentni serviseri

prodavaonice opreme, veliko organizacijsko iskustvo te mogućnost angažiranja biciklističkih
vodiča i atraktivni paket aranžmani koji nude zanimljive itinerere tijekom cijele godine.

KLASTER
SJEVEROZAPADNE ISTRE

Slikoviti mediteranski gradovi Umag, Novigrad, Buje i Brtonigla
krase sjeverozapadnu obalu Istarskog poluotoka. Bogat prirodnim

kulturnim ljepotama, ovaj kraj idealan je odabir za avanturiste
željne aktivnog odmora, kao i za one koji žele revitalizirati duh
tijelo. Blaga mediteranska klima, kristalno čisto more i predivne
plaže predstavljaju idealan ambijent za opuštanje. Ovdje u svako
doba godine možete uživati u sportskim sadržajima, a u bogatoj
ponudi sjeverozapadne Istre ima više od 500 kilometara cestovnih

brdskih biciklističkih staza, koje vode kroz živopisan krajolik,
a tu su nordijske šetnje te brojni tereni za nogomet, odbojku na

pijesku tenis. Nakon što ste se smjestili u jednom od mnogobrojnih
hotela ili apartmana, upoznajte se s gurmanskim enološkim

specijalitetima istarskog kraja u jednom od 260 restorana koji će
zadovoljiti nepca najzahtjevnijih ljubitelja dobre kuhinje. Posjetite li

Umag, Novigrad, Buje Brtoniglu, svoje putovanje doživljaj Istre
moći ćete obogatiti i nekim od brojnih događanja. Među poznatije

ubrajaju se Dani istarskih šparoga, školjaka, švoja i jadranskih

lignji, manifestacije kao što su Istria Granfondo, Istarsko proljeće,
MTB Parenzana Istria Bike Days, teniski turnir ATP Croatia Open
u Umagu, Praznik grožđa te glazbeni spektakl Susret hrvatskih
pjevačkih zborova.

ROVINJ

Rovinj, „grad romantike" i izvanrednih prirodnih, ekoloških, arhitektonskih

i povijesnih vrijednosti i naslijeđa, spada među najatraktivnije

turističke destinacije u Hrvatskoj. Zbog značajnog iskoraka
u kreiranju turističke ponude, u skladu s postavkama održivog
razvoja ekološke svijesti, Rovinj je više godina zaredom bio dobitnik

brojnih turističkih nagrada, poput „Plavog cvijeta sa zlatnim
znakom" i „Turističkog cvijeta" za najbolje turističko odredište u

svojoj kategoriji. Posebnost Rovinja, koji je u prošlosti bio otok,
osim uređenih turističkih sadržaja, čine njegovi ljudi, njegova bogata

tradicija i kultura, jedinstvena starogradska jezgra koju krase
uske uličice što vode do veličanstvene crkve sv. Eufemije, zaštićene

zelene površine park šuma „Zlatni rt" U njegovoj okolici nalazi
se 16 otoka, otočića hridi, ornitološki rezervat Močvare Palud s

više od 200 vrsta ptica te geološki spomenik svjetske vrijednosti,
kamenolom Monfiorenzo. Zbog svega navedenog, Rovinj je grad
u koji se gosti uvijek iznova rado vraćaju.

Jeste
li znali?

Jug Istre specifičan je spoj bogate povijesti i tehnologije budućnosti.
Brojni muzeji i sakralni objekti spomenik su duge rimske, venecijanske
austrougarske vladavine na ovom prostoru.

http://e-clip.pressclip.hr/eclipLIVE/article.aspx?SEED=9a2146fe-bdf1-4ea9-9594-45844728d520587741389
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JUŽNA
ISTRA

Na samom jugu Istarskog poluotoka
smjestili su se gradovi Pula, Medulin,
Fažana, Vodnjan Ližnjan. Spoj različitih
kultura antičke rimske, trgovačke venecijanske

i raskošne austrougarske koje
prožimaju ove gradove, pruža jedinstven
ugođaj, uz sve blagodati tople mediteranske

klime. Osjetite čaroliju ovog kraja
i uz tradicionalnu gastronomsku ponudu

raznolike dodatne sadržaje za aktivan
odmor. Nezaobilazni rimski amfiteatar u

Puli najočuvaniji je spomenik antičkog
graditeljstva u Hrvatskoj, a umjetnost
se njeguje i u suvremenom stilu, kroz
tzv. uličnu umjetnost i Muzej suvremene
umjetnosti Istre u Puli. Različite rekreativne

sportske sadržaje na moru i kopnu
možete prilagoditi svojim potrebama,
bilo da poželite veslati uz obalu, zaigrati
golf na nekom od travnatih terena, istraživati

arhipelag jedreći, isprobati neku od
živopisnih biciklističkih staza, okušati se
u brzom kartingu ili uzbudljivom surfanju.
Istarsko gostoprimstvo i razvijeni turizam

ogleda se i u visokoj kvaliteti hotela,

apartmana, kampova, hostela i pansiona
u kojima možete odsjesti, uz nezaobilaznu

gurmansku ponudu.

Svijetleći divovi

Monumentalna umjetnička
instalacija smještena je na

otoku Uljanik poreci Pule.

Osmišljena je na osnovi svjetala

koja osvjetljavaju dizalice

lokalnog brodogradilišta,
nudeći jedinstven vizualni

doživljaj pri pogledu na ove
metalne divove.

LABIN I RABAC
Zbog svojih prirodnih ljepota, kristalno

čistog mora tirkizne boje, bijelih plaža
skrivenih uvala, Rabac nosi epitet bisera
Kvarnera. Današnje turističko ljetovalište

Rabac, sredinom 19. stoljeća bilo

je maleno ribarsko selo sa svega desetak

kućnih brojeva. Zbog lijepe uvale
pitomog krajolika brzo su ga otkrili prvi

izletnici. Doživite osobnu inspiraciju i

upoznajte srednjovjekovni Labin kroz

nadahnjujuće priče o labinskim vizionarima,

a kostimirani vodiči povest će vas
u besplatan noćni razgled starog dijela
grada (od lipnja do rujna). U romantičnoj
atmosferi slikovitih trgova i uličica prepunih

umjetničkih ateljea i galerija, doznat
ćete tajne labinskog plemstva i čuti sve
o uskocima i hrabroj obrani Labina. Ta

se bitka uprizoruje u sklopu Labin Art

Republike, najveće kulturne manifestacije

ovog kraja koja traje tijekom srpnja i

kolovoza. Labin Rabac nude jedinstven
doživljaj prirodnih ljepota za aktivan odmor.

Savršeni spoj mora te brdskih planinskih

krajolika, pravi je raj za ljubitelje
biciklizma, trekinga, planinarenja, pješačenja

sportova na vodi.

LIJEVA STRANICA: LIJEVO GORE, U KUTU: GOLF TEREN U ISTRI LIJEVO DOLJE, U SMJERU KAZALJKE NA
SATU: ISTRA JE POZNATA PO VRHUNSKOJ GASTRONOMIJI ISTRA JE POGODNA ZA BICIKLISTIČKI TURIZAM
ISTARSKE ŠPAROGE SREDINA: GORE: POGLED IZ ZRAKA NA RABAC I LABIN DOLJE: TENIS SPADA MEĐU NAJPOPULARNIJE

LJETNE SPORTOVE DESNO: POGLED NA ROVINJ OVA STRANICA: LIJEVO GORE: PLAŽA HAVAJKA

U PULI LIJEVO DOLJE, PO REDU: PLAŽA UZ HOTELSKI KOMPLEKS U LAPCU PULSKA ARENA TRADICIONALNO

RIBARENJE U ISTRI SREDINA GORE: ISTARSKI FUŽI ISPOD: UŽIVANJE U SUNCU DESNO: RIVA U FAZANI

HRVATSKA365
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ZELENO SRCE HRVATSKE
Karlovac grad na četiri rijeke (Korana, Kupa, Mrežnica i Dobra),

udaljen 55 km od glavnog grada Hrvatske, svojim povoljnim prometnim

položajem na raskrižju putova pogodan je za kraći odmor

na proputovanju prema moru, ali kao atraktivna destinacija
za dulji odmor zabavu. U Karlovcu se ima što vidjeti: posjetite
stari grad Dubovac iz 13. stoljeća, crkvu Presvetog Trojstva franjevački

samostan s galerijom, Gradski muzej, gradsko kazalište
Zorin dom ili neku od brojnih galerija. Stari gradić Ozalj, sagrađen
na klisuri iznad rijeke Kupe, na prijelazu iz brdskog u ravničarski
tok, ugnijezdio se između šumovitih brežuljaka i smaragdne rijeke.

U 18. stoljeću srednjovjekovni je grad preuređen u dvorac, a
iza lijepih pročelja neorenesansnih zdanja krije se još jedan zanimljiv

spomenik hidroelektrana Munjara. Tu je Gradski muzej, a
u sklopu muzeja uređen je etnopark.

OPATIJA I RIJEKA
Na mjestu gdje padine Učke uranjaju u Kvarnerski zaljev, nastala
su dva grada Opatija i Rijeka povezana kulturom i običajima,
ali dugom zajedničkom poviješću, u kojoj je svaki od ova dva
jadranska bisera na svoj način privukao kremu europske i svjetske

političke, gospodarske kulturne elite. Rijeka kao trgovačko
bankarsko središte, jedna je od najvažnijih europskih luka, koja je
svojim kreativnim duhom privlačila bogate industrijalce i poslovne
ljude iz čitavog svijeta. Svoju nježniju stranu pronašla je u Opatiji,

muzi slavnih pjesnika, glazbenika, skladatelja i umjetnika koji su,

privučeni njenom ljepotom, stizali iz svih krajeva Europe. Iz takve
tradicije izrasla su dva moderna turistička središta. Zahvaljujući
bogatom kulturnom naslijeđu koje njeguje još od antike, vizualno
atraktivnoj industrijskoj arhitekturi te mnogim manifestacijama koje
održavaju živost u gradu tijekom čitave godine, Rijeka je danas
jedno od priznatih hrvatskih središta urbanog turizma u koji stižu

gosti iz čitavog svijeta. Opatija je svoj kraljevski renome šarm
prekrasnih pomno njegovanih parkova perivoja, tijekom više od
170 godina turizma, nastavila obogaćivati uvijek novim sadržajima
vrijednostima, što joj je omogućilo da zadrži status jedne od najpopularnijih

europskih turističkih destinacija.

KRK - CRIKVENICA - VINODOL - RAB
Sunčana Crikveničkovinodolska rivijera, bajkoviti zeleni Vinodol te
živopisni otoci Krk Rab, područje su dinamične i bogate povijesti.
Vrijedna kulturna baština pozdravlja vas kojim god putem krenuli

od Raba, čija četiri zvonika na jedinstven način progovaraju o

tradiciji, pa do frankopanskih utvrda i kaštela koji povezuju zlatni
otok Krk s područjem Crikvenice i Vinodola. U kraju u kojem se
susreću more otoci, šume planine, slikovita obala ponosni
primorski krš, zaljubljenici u sport, avanturisti, rekreativci poklonici
zdravog načina života uživat će u brojnim aktivnostima. Oduševit
će vas i kapljica kvalitetnog domaćeg vina, posebice nezaobilazne

žlahtine u Vrbniku i Vinodolu, čija nježna aroma i svježina na
osobit način predstavljaju ovdašnje ljude i običaje.

Svoj turistički razvoj Opatija je počela kao omiljeno zimsko lječilište europske
U 0 S 1 6 kraljevske i umjetničke elite, a Rijeka vuče korijene svoje wellness ponude još iz

H~7 n Q I i Q antičkih vremena. Tisućljeća zdravstvene tradicije obogaćena su suvremenim
Z. I I d 1 1 zdravstvenim ustanovama i vrhunski opremljenim wellness centrima.

http://e-clip.pressclip.hr/eclipLIVE/article.aspx?SEED=9a2146fe-bdf1-4ea9-9594-45844728d520587741389
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CRESKOLOŠINJSKI
ARHIPELAG
Otok Cres prava je riznica biljnog i životinjskog

svijeta. Tu se nalazi posljednje
stanište vrlo rijetke ptice, bjeloglavog
supa, kao i velikog broja rijetkih vrsta
leptira. Iduće, 2015. godine, grad Cres
proslavit će 170 godina uspješnog turizma.

Cres je otok čije se stanovništvo

proteklih godina uspješno odupiralo nametanju

modernizacije, čime su uspjeli
zadržati samo svoju, posebnu vrstu egzotike.

Ovaj otočni arhipelag čine veliki
šumoviti Lošinj, plodne Unije, cvjetni llovik,

otok dugovječnosti pješčani Sušak
te niz manjih, jednako atraktivnih otoka,

grebena hridi. Zanimljiva su mjesta
Punta Križa, bogata bioraznolikošću,
Ustrine s prekrasnim pogledom antički
Osor. Naši Belej, Sveti Jakov, Nerezine,
Ćunski, Artatore Veli Lošinj biseri su

lošinjskog arhipelaga. Otok Lošinj čarobno

je mjesto koje će vas zavesti svim

svojim atributima mirisima, okusima,
zvucima očuvanim prirodnim ljepotama.

Dolazite li ponovo na ovaj otok, to

je zato što priželjkujete ostati na njemu,
a ako dolazite prvi put, svakako ćete se

poželjeti prvom prigodom vratiti.

Gastronomija
Jedinstvena geografska pozicija između „zelenog i plavog"
odnosno između mora i gorja, stvorila je u Opatiji i Rijeci

specifičnu gastronomsku priču koja počiva na spoju
lagane, primorske, mediteranske kuhinje okrenute ribi i

morskim plodovima, te kontinentalnih specijaliteta, uglavnom
tradicionalnih mesnih jela. Takva tradicija rezultira savršenim i

neponovljivim skladom okusa različitih delicija, pripremanih u

restoranima svjetskog glasa.

LIJEVA STRANICA: LIJEVO GORE, U SMJERU KAZALJKE NA SATU: OTOK KOŠLJUN KRAJ KRKA DELFIN
U SKOKU NEREZINSKA REGATA TRADICIJSKIH BAJKI SREDINA GORE: PJEŠČANA PLAŽA NA RABU DESNO

GORE: MORSKI KAJAK NA RABU DOLJE PO REDU: BRDSKO PENJANJE IZUZETNO JE POPULARNO PARAGLIDING

U VINODOLU UŽIVANJE U VVELLNESSU RONJENJE NA KRKU OVA STRANICA: GORE PO REDU:
SURFANJE NARODNJA NOŠNJA S OTOKA SUSKA GRAD OZALJ POVIJESNO JE IZNIMNO VAŽAN DOLJE PO

REDU: RAZONODA UZ LUK I STRIJELU STATUA APOKSIOMENA U VELOM LOŠINJU POPULARNI „ZVONČARI"

KONGRESNA DVORANA ZA POSLOVNI TURIZAM DOLJE IZDVOJENO: GASTRONOMSKE DELICIJE

HRVATSKA365
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PLITVIČKA JEZERA
Sakriven u gustoj šumi u unutrašnjosti Like, između planina Mala
Kapela i Lička Plješivica, usred dinarskog planinskog masiva, leži

najstariji hrvatski nacionalni park Plitvička jezera. Ulaskom u ovaj
začarani svijet otkrit ćete neopisivu ljepotu 16 modrozelenih jezera,

međusobno povezanih prštavim slapovima i kaskadama, te

bogatog životinjskog i biljnog svijeta koji je UNESCO proglasio
dijelom zaštićene svjetske prirodne baštine. Ukoliko sanjate o
odmoru u prirodi, daleko od buke i stresa svakodnevnog života,
došli ste na pravo mjesto. Sve što možete vidjeti oko sebe stvorila
je priroda, a čovjek, koji je ovdje živio od davnina, prilagodio se
kako bi mogao uživati u bogatstvu svijeta koji je zatekao. Ljepotu
koju ćete ovdje doživjeti, uz domaću ličku kuhinju koju svakako
morate probati, kuće u kojima možete odsjesti, biciklističke pješačke

staze na kojima se možete rekreirati, sve je to djelo čovjeka
i prirode koji su ovdje pronašli savršen sklad. Odmoriti se možete
u nekom od postojećih hotela, a ukoliko se želite sjediniti s prirodom,

na raspolaganju su vam dva kampa koji će vam omogućiti
da do kraja upijete svu čaroliju Plitvičkih jezera. Želite li tijekom
svog posjeta nacionalnom parku istražiti upoznati mistični krajolik

ljepotu okolnog područja, svojim planovima dodajte nekoliko
izleta koji će obogatiti vaš boravak. Obilaskom Nacionalnog parka
Krka spoznat ćete svu snagu ove moćne rijeke koja teče preko
sedam prelijepih sedrenih slapova. Zaljubljenike u speleologiju

očekuju zanimljivi izleti u Pećinski park Grabovača Baraćeve
spilje. Ljubitelje znanosti oduševit će posjet Memorijalnom centru

Nikola Tesla u Smiljanu, nedaleko od Gospića, posvećenom
jednom od najvećih izumitelja svih vremena. Oko 150 kilometara
brdskih putova, podijeljenih na četiri uređene biciklističke staze

U mjestu Bjelopolje nalazi se uzletna staza
za paragliding i zmajarenje, dužine 600,

a širine 300 m, koja će vam omogućiti da
okolicu Plitvičkih jezera vidite u jednom,

sasvim novom svjetlu,

pružit će ljubiteljima ovog sporta neograničenu količinu adrenalina.

Ako ste profesionalni biciklist, vožnja ovim predjelima bit će
odličan trening za sljedeće natjecanje, a rekreativcima će poslužiti
kao idealan način za upoznavanje prirodnih ljepota i povijesti ovog
šumovitog planinskog kraja.

ZADAR

Kao spoj naslijeđa prošlosti pogodnosti koje traži suvremeni putnik,

Zadar nudi turistima brojne atrakcije. Tražite li idealan smještaj,
autohtone gurmanske delikatese, kulturne znamenitosti, suvremene

sportske objekte te raznovrsni izletnički program, odabrali ste
pravu destinaciju za odmor, sport zabavu. Posebnost ovog grada
neodoljiva je ljubiteljima povijesnih spomenika kulturne baštine,
ali i svim drugim gostima, pogotovo turistima. Izrazito razvedena
obala, otoci i netaknuta priroda, privlače na ovo područje brojne
nautičare. Arhipelag koji broji 24 veća 300tinjak manjih otočića
hridi te 3 parka prirode, svrstava Zadar njegovu okolicu u sam vrh
turističke ponude Hrvatske.

Jeste
li znali?

Još prije četrdesetak godina Alfred Hitchcock proglasio je zalazak sunca u

Zadru „najljepšim na svijetu" S njegovim mišljenjem slažu se i brojni turisti koji
uživaju u pogledu na zagrljaj mora, zalazećeg sunca i neba, uz zvuke svjetski
poznatih Morskih orgulja i čaroliju svjetlosti instalacije Pozdrav suncu.

http://e-clip.pressclip.hr/eclipLIVE/article.aspx?SEED=9a2146fe-bdf1-4ea9-9594-45844728d520587741389
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BIOGRADSKA RIVIJERA
- SRCE JADRANA ŠIBENIK I VODICE

Grad Biograd na Moru, zajedno s općinama Pakoštane, Sv. Filip

i Jakov, Tkon i Pašman, uvršten je u pilot projekt Hrvatske
turističke zajednice, pod nazivom Biogradska rivijera Srce Jadrana,

a cilj mu je promicanje turizma u razdoblju pred i pod
sezone. Ova destinacija, zastupljena

predstavljena kroz aktivni odmor
i kulturu, s razlogom nosi naziv Srce
Jadrana, jer se nalazi u njegovom središtu,

Jedinstven položaj neposredna
blizina četiri nacionalna parka dva

parka prirode, čine ovu destinaciju savršenim

mjestom za ljubitelje boravka
u prirodi, koji uživaju u otkrivanju bioraznolikosti

zaštićenog područja. Spoj
aktivnog odmora raznih manifestacija,
od sportskih kulturnih do tradicijskih

povijesnih, pružit će vam jedinstven
doživljaj. Svaka od tih manifestacija
okuplja velik broj posjetitelja, kako domaćih

tako i stranih, a svi se slažu u

jednom: organizacija je izvanredna, a
različita događanja nude posjetiteljima
mogućnost upoznavanja kraja u kojem
borave. S 18 hotela gotovo 20 000
kreveta u privatnom smještaju, na Biogradskoj

rivijeri čeka vas udobnost
prema vlastitim željama.

Kornati

Nacionalni park Kornati često
se naziva "nautičkim rajem"

Možete se okušati u krstarenju
između 89 nezaboravnih otoka,

otočića i grebena.

Šibenik, smješten uz potopljeno ušće rijeke Krke, najslikovitiji je

grad na istočnoj obali Jadrana. Prvi put spomenut 1066. godine,
u vrijeme hrvatskog kralja Krešimira IV. grad se širio amfiteatralno
ispod litice kojom dominira tvrđava sv. Mihovila. Splet strmih ulica

i nadsvođenih prolaza vodi prema obali,

gdje se nalazi stara povijesna jezgra, s

Gradskom vijećnicom, Kneževom palačom

prekrasnom katedralom sv. Jakova.

Katedrala sv. Jakova najznačajnije je
odredište kulturnog turizma u gradu Šibeniku.

Građena u gotičkorenesansnom
stilu, pod vodstvom slavnih graditelja Jurja

Dalmatinca i Nikole Firentinca, izuzetna
je po tome što je sagrađena isključivo od
kamena, zbog čega je, godine 2000.
uvrštena na UNESCOov popis svjetske
baštine, Povijesna jezgra Šibenika, s brojnim

crkvama samostanima, kamenim
kućama i palačama, portalima i grbovima,
govori o bogatoj kuiturnoj baštini ovoga
grada. Vodice su smještene u pitomom
morskom zaljevu, a okružene su otocima
i otočićima, nadohvat Kornatima i Krki te
starom hrvatskom gradu Šibeniku. Vodice

su omiljeno turističko središte poznato
po živoj raznolikoj turističkoj ponudi, a
duž cijele vodičke obale protežu se prekrasne

plaže bogate raznim sadržajima.

LIJEVA STRANICA: GORE: PANORAMSKI POGLED NA ŠIBENIK DOLJE PO REDU: MORSKE ORGULJE U ZADRU

USKRS U VODICAMA PLITVIČKA JEZERA VOŽNJA BICIKLOM KROZ PLITVICE OVA STRANICA: GORE
PO REDU: ŠKRAPING PANORAMA PAKLENICE DOLJE PO REDU: JEDRENJACI U ŠIBENIKU TRADICIJA

SE NJEGUJE U RAZNIM MANIFESTACIJAMA DESNO: RIVA U VODICAMA DOLJE IZDVOJENO: KORNATI

HRVATSKA365
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DALMATINSKA ZAGORA
- SPLITSKO ZALEĐE

Tri grada jedna općina u Dalmatinskoj zagori Sinj, Jrilj, Vrlika
i Dugopolje, predstavit će svoju ovogodišnju jesensku turističku
ponudu u pilot projektu Hrvatske turističke zajednice pod nazivom

„Hrvatska 365" Dalmatinska zagora te gradovi općine u

splitskom zaleđu predstavit će se prvenstveno kao atraktivne destinacije

za aktivan odmor i cikloturizam, a predstavit će i svoj enogastro

potencijal, s dugoročnim ciljem brendiranja Dalmatinske
zagore kao gastronomskog centra Dalmacije, Ova još nedovoljno
istražena turistička regija manje je od sat vožnje udaljena od grada
Splita, zračne luke te autobusnog i željezničkog kolodvora. Autocesta

A1 Zagreb Dubrovnik, s direktnim izlazima za Dugopolje i

Trilj, učinila je ovu regiju dostupnom turistima koji su na proputovanju,

kao gostima koji ne žele cijeli odmor provesti u prenapučenim
mjestima na obali. Dalmatinska zagora računa i s promocijom

jednodnevnih izleta za goste iz mjesta srednjodalmatinske obale.

SPLITSKA
RIVIJERA
Prvi stanovnik Splita bio je car Dioklecijan koji je, oko 293. godine
poslije Krista, baš u ovoj pitomoj uvali odlučio sagraditi raskošnu

palaču, veličine gotovo 30 tisuća metara četvornih, u koju se

povukao nakon odlaska s prijestolja rimskog imperatora. Palača
rimskog cara Dioklecijana temelj je današnjeg grada' Splita. Osim
stare gradske jezgre, Split je poznat po jednoj od najljepših šetnica
na Mediteranu, ali i šire. Splitska riva, koja je dobila svoj „nastavak"

U veličanstvenom okruženju dubrovačkih
zidina, s pogledom na more, nije teško

spojiti ugodno s korisnim ostvariti uspješnu
poslovnu suradnju, Inspirativni povijesni
prostori sale izvrstan su odabir za velike

konferencije, gala večere i poslovne skupove.

u obliku Zapadne obale, koja pulsira tijekom cijele godine, čini
Split posebno šarmantnim gradom, a boravak u njemu izuzetno
romantičnim. Svoj današnji oblik počela je dobivati prije dva stoljeća,

u vrijeme Napoleona, kada su ovim krajevima vladali Francuzi.
Diči se južnom fasadom Dioklecijanove palače, Franjevačkim

samostanom na zapadu te Lučkom kapetanijom na istoku. Riva

je danas mjesto na kojem se, uz predivan pogled na igru mora
brodova, ispija prva jutarnja ili poslijepodnevna kava. Osim po

Rivi, Splićani vas pozivaju da „napravite đir" po brojnim trgovima,
a svaki od njih nudi jedinstven doživljaj različitu priču. Narodni trg
(Pjaca), Prokurative, Voćni trg, Marmontova ulica, lokacije su koje
će vas iznenaditi svojom posebnošću,

BIOKOVO
Biokovo, mjesto na kojem velebna planina grli Jadransko more,
obuhvaća 60 km obalnog područja, od Brela do Gradca, te mjesta
oko Biokova: Vrgorac, Zagvozd, Zadvarje i Šestanovac. S obzirom
na prirodne ljepote, obalni dio ovog područja oduvijek je bio usmjeren

na ljetni turizam, nudeći spoj sunca mora. Prepoznatljivi brend
ove rivijere najviše je privlačio turiste koji putuju u ljetnom preiodu

■I' IIIMII žTggjg* tmmismmm

Jeste
li znali?

Samostan svete Marije Zaostrog iz 1 4. st. posjeduje bogatu knjižnicu s više
od 25 000 raznih knjiga. U galeriji samostana nalazi se i mnoštvo etnoloških
predmeta, tradicionalnog seoskog pokućstva, narodnih nošnji i slika, među
kojima je slika Posljednje večere, s najstarijim prikazom psa dalmatinca iz 1 8 st.
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Turistički djelatnici ovog kraja uvidjeli su da svoj turistički proizvod
trebaju zaokružiti dodatnom vrijednošću te stvoriti novi brend među
gostima koji ne putuju isključivo ljeti. Novoosnovani klub Biokovo,
osim već dobro poznatih, prekrasnih nagrađivanih plaža obilja
sunca tijekom cijele godine, ima za cilj ponuditi gostu i druge mogućnosti,

kroz daljnje razvijanje turističke ponude u koju spadaju
aktivni turizam, biciklizam, kulturna ponuda, zdravstveni turizam i

vvellness programi te gastro i eno ponuda. Za sportaše je izgrađen
centar za medicinsku rehabilitaciju, s profesionalnim fizioterapeutima

i kompletnim programom oporavka.

Špilja Vranjača

Špilja Vranjača smještena je
u podnožju središnjeg dijela

planine Mosor, s njegove
sjeverne strane.

DUBROVNIK
I RIVIJERA
Na samom jugu Jadrana, podno brda Srđ, sjaji se neprikosnovena
kruna povijesne kulturne baštine. Dubrovnik, nekad graddržava,
u cijelosti je pod zaštitom UNESCOa, a njegova izvanredna ljepota
redovno ga smješta na popise najpoželjnijih svjetskih destinacija za

odmor. Više od tisuću godina prošlosti Dubrovnika prisutno je u svakom

dijelu grada koji je gradmuzej živa pozornica te idealan spoj
povijesti i suvremenosti. Okružen srednjovjekovnim

zidinama dugim 1940 m,

koje su očuvane u svom izvornom obliku

otvorene posjetiteljima kao najveća
atrakcija koja izaziva divljenje, Dubrovnik

je grad koji će vas očarati, u kojeg ćete
se zaljubiti uvijek mu se iznova vraćati,

otkrivajući u njemu jedinstvene doživljaje.
Dubrovačko područje raj je za ljubitelje
vegetacije, posebice ljekovitog bilja. Trsteno

je najstariji uređeni renesansni perivoj

u Dalmaciji (prema natpisu iz 1 502.

a danas i jedini arboretum na cijelom
sredozemnom dijelu Hrvatske. Očaratće
vas priče i legende s otoka Lokrum, kao i

mirisni botanički vrt koji je dom preko 800
vrsta biljaka iz cijelog svijeta, ali rijetkih
hrvatskih vrsta. Dok ste u Dubrovniku,

KORČULA I

PELJEŠAC
Korčula je jedan od najsunčanijih hrvatskih

otoka gdje se velik dio godine
može uživati u lijepom vremenu i toplom
moru. Blaga klima, kristalno čisto more
i bogata povijesna baština, zajedno s

gostoljubivošću domaćina, čine Korčulu

jednim od najljepših dalmatinskih
turističkih odredišta. Poluotok Pelješac,
drugi po veličini u Hrvatskoj, proteže se
od Stonske prevlake do Lovišta nudi

pregršt povijesnih, kulturnih prirodnih

zanimljivosti. Posebno je atraktivan
Ston, gradić još u prošlosti usmjeren na

svjetovni ustroj, čime je sjajno parirao
gradu Dubrovniku.

svakako posjetite Nacionalni park Mljet
pokušajte biti aktivni. Obiđite ga pješice i

punim plućima udahnite opijajuće mirise

mediteranskog bilja slanog zraka.

LIJEVA STRANICA: LIJEVO GORE: KAMENE KUĆE NA BIOKOVU DOLJE PO REDU: PERISTIL U SPLITU RAFTING SREDINA:
GORE: VINOGORJE POZNATOG KORČULANSKOG VINA DOLJE: BICIKLIZAM NA DINARI DESNO OD GORE PREMA DOLJE:
SPORTSKO PENJANJE NA OTOKU ŠOLTI DALMATINSKI PRŠUT VRLIČKA NARODNA NOŠNJA OVA STRANICA: LIJEVO: POGLED

NA STRADUN U DUBROVNIKU SREDINA GORE: PLAŽA PODRAČE U BRELIMA/ DOLJE PO REDU: IZLOŽBA FOTOGRAFIJA

U SPLITU GIRICE DALMATINSKI SPECIJALITET RAFTING NA CETINI U OMIŠU DESNO: ZIDINE U STONU NA PELJEŠCU

HRVATSKA365

http://e-clip.pressclip.hr/eclipLIVE/article.aspx?SEED=9a2146fe-bdf1-4ea9-9594-45844728d520587741389
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Hrvatska

Naslov:

Autor:

Rubrika/Emisija: Žanr:

Površina/Trajanje: 1,00 Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ STARO SELO KUMROVEC

Državni ured za upravljanjem državnom imovinom objavio je na svojoj stranici javni poziv za
zakup nekretnine i zemljišta 'Rezidencije Kumrovec' na rok od 25 godina. 
Zgrada 'Rezidencije Kumrovec', stoji u javnom pozivu, u vlasništvu je države, a u posjedu je
Muzeja 'Staro selo' u Kumrovcu. Objekt je sagrađen 1948. godine kao Hotel Kumrovec, a
potom dobiva naziv Vila Kumrovec te se 1962. godine preuređuje u rezidencijalni objekt.
Nalazi se na građevinskoj čestici površine od 2.911 četvornih metara s pripadajućim
pomoćnim objektima (garaža, kotlovnica i praonica rublja), a ima četiri etaže s
...pročitaj cijeli tekst na portalu dubrovacki.hr!
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Vijesti − Iznajmljuje se Rezidencija Kumrovec, pogledajte koja jecijena

MatejaB

Internetsko izvješće

http://www.croportal.net/novosti/Vijesti_Iznajmljuje_se_Rezidencija_Kumrovec_pogledajte_koja_je_cijena-3280911

www.croportal.net
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Vijesti Iznajmljuje se Rezidencija Kumrovec pogledajte koja je cijena
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Državni ured za upravljanjem državnom imovinom objavio je na svojoj
stranici javni poziv za zakup nekretnine i zemljišta Rezidencije Kumrovec na rok od 25 godina.

Zgrada Rezidencije Kumrovec stoji u javnom pozivu u vlasništvu je države a u posjedu je Muzeja Staro selo u Kumrovcu.
Objekt je sagrađen 1948. godine kao Hotel Kumrovec a potom dobiva naziv Vila Kumrovec te se 1962. godine preuređuje u

rezidencijalni objekt. Nalazi se na građevinskoj čestici površine od 2.911 četvornih metara s pripadajućim pomoćnim objektima
garaža kotlovnica i praonica rublja a ima četiri etaže s ukupno 791 68 četvornih metara bruto površine.

Detalji se mogu naći na poveznici.

Iznajmljuje se Rezidencija Kumrovec pogledajte koja je cijena
DUUDI OBJAVIO JAVNI POZIV

26.11.2014. 20 50 Facebook Twitter

Objavljena ruta utrke Dubrovačkog
polumaratona

Do osam posto školske djece ima
ADHD

Nasukani brod Baunty će nakon
rezališta poći na odlagalište
smeća

Preporuke
Objavljena ruta utrke Dubrovačkog
polumaratona

Do osam posto školske djece ima
ADHD

Nasukani brod Baunty će nakon
rezališta poći na odlagalište smeća

Od četvrtka u Slobode i Visije

Zračni mostovi u funkciji do božićnih
blagdana

Vlahušić Kada se upotrebljava u
medicinske svrhe nije droga

Provođenje natječaja trebalo bi postati
pravilom prilikom uređenja svih javnih
sadržaja i površina grada

Croatia Tickets dobitnik Zlatne plakete
za promociju

Najčitaniji 7
DANA

Vrijeme Dubrovnik
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Internetsko izvješće

http://www.dubrovacki.hr/clanak/69305/iznajmljuje-se-rezidencija-kumrovec-pogledajte-koja-je-cijena

www.dubrovacki.hr

http://e-clip.pressclip.hr/eclipLIVE/article.aspx?SEED=6bd732f2-fb64-46c0-9bdf-21e43f627e49120890780
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